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„Vigyázzatok tehát, mert sem a napot, sem az órát nem tudjátok!” 

 
Imádkozzunk! 

Dicsőséges Urunk, nemcsak szemünket szeretnénk rád emelni most, 
hanem egész szívünket, egész életünket is. Csak a te közeledben, csak a te 
jelenlétedben, csak veled együtt van nekünk életünk, békességünk, nyu-
galmunk, örömünk. 

Köszönjük, hogy figyelmeztetsz bennünket igédből, hogy mihelyt le-
vesszük rólad a tekintetünket, azon nyomban süllyedni kezdünk, és úrrá 
lesz rajtunk a félelem, a békétlenség, a nyugtalanság, a kiúttalanság érzése. 

Hálaadással magasztalunk, hogy ilyen sokan igéd köré gyűlhettünk 
ezen a délelőttön. Kérünk, szentelj meg bennünket igéddel, és mindaz, ami 
ezen az istentiszteleten történik, az rád mutasson. Köszönjük ajándékaidat. 

Áldunk, Úr Jézus Krisztus, első eljöveteledért, amikor a világra jöttél 
szegénységben, szerénységben, alázatban. Köszönjük a második visszajö-
vetelt, amikor majd hatalommal és dicsőséggel visszajössz, amikor minden 
szem meglát téged, még azok is, akik által szegeztek.  

Köszönjük a kegyelmi időt, amit eddig élünk. Áldunk a sok-sok lehe-
tőségért. Köszönjük az elkészített sok-sok alkalmat. Áldunk azért, hogy az 
egész világon hirdettetik még az evangélium. Olyan sok lehetőséget kap-
tunk erre. Köszönjük, Urunk, hogy most a gyülekezet közösségében is kér-
hetünk és várhatunk téged. 

Úr Jézus Krisztus, áldj meg bennünket jelenléteddel, mert egyedül az, 
ami megvidámít, éltet és bátor szívet ad. Köszönjük, hogy kegyelmedből 
meghallgatsz bennünket. 

Ámen. 
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Igehirdetés 
Hetek óta foglalkoztat engem a tíz szűz példázata. Néhány mondatot 

le is írtam ebből a mostani hírlevelünk, az Áldás, békesség első oldalán. 
Van néhány olyan gondolat, amit szeretnék az egész gyülekezettel meg-
osztani. 

Jézus Krisztus a visszajöveteléről mindig határozottan beszélt. A Má-
té evangéliuma 24-25. részében olvasunk az Ő visszajöveteléről és mind-
azokról a jelekről, amik majd megelőzik az Ő eljövetelét. Olvasunk négy 
példázatot is ezekben a részekben. Most az egyiket hallottuk, de van még 
három: az okos és a gonosz szolgának a példázata, a talentumok példáza-
ta, és a pásztor példázata, aki külön választja majd a juhokat és a kecské-
ket a nyájából.  

Jézus Krisztus azért beszélt példázatokban, hogy valamilyen mennyei 
igazságot jobban megértsünk. Nehéz lett volna egy bibliai igazságot, egy 
mennyei isteni igazságot úgy elmondani, hogy közel jöjjön a szívünkhöz, 
ezért Jézus példázatokban is beszélt az övéinek. Egyik ilyen példázat a tíz 
szűz, aminek a fő gondolata, az az egy gondolat, egy üzenet legyen hang-
súlyos.  

Nem kell sokat találgatnunk, mert maga Jézus foglalja össze ennek 
a példázatnak a lényegét, az üzenetét a 13. versben. Ezért olvastam ezt 
a mondatot: „Vigyázzatok azért, mert sem a napot, sem az órát nem tud-
játok!” Ebben a példázatban sem tudták ezek a lányok, hogy mikor jön 
a vőlegény. Azt tudták, hogy jön, még várták is, csak azt nem tudták, mi-
kor. 

Ebben a világban sokan szeretik számolgatni, hogy mikor fog vissza-
jönni az Úr Jézus Krisztus. Erről egyet tudunk: ezt az időt az Atya a maga 
hatalmába helyezte. Ezért mondja Jézus: ti nem tudjátok sem a napot, sem 
az órát. Sok mindent mondott nekünk Jézus, amit tudhatunk, sőt amit 
tudnunk kell, ami az üdvösségre, az örök életre, a megtérésre, az újjászü-
letésre vonatkozik, de ezt nem mondta meg nekünk. Minden bizonnyal 
azért, mert így a jó. 

Viszont ahelyett, hogy számolgatnánk, hogy Jézus mikor jön vissza, in-
kább számoljunk azzal, hogy mi történik akkor, amikor Ő visszajön. Gon-
doltunk-e arra, hogy akár már ezen a napon is visszajöhetne az Úr Jézus 
Krisztus? Akkor holnap nem kellene munkába menni, nem kellene vizs-
gázni vagy vizsgáztatni a tanároknak. Vége lenne ennek a világnak.  

Tulajdonképpen egyetlen szót szeretnék kiemelni ebből a felolvasott 
történetből, ami így hangzik: Vigyázzatok! Jézus Krisztus így foglalta ösz-
sze ennek a példázatnak a lényegét: Vigyázzatok! Szeretnék röviden négy 
üzenetet elmondani, mert ma még az új presbiter testvérek is fogadalmat 
tesznek, és négy gyermeket is megkeresztelünk, ezért ennek a szónak: vi-
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gyázzatok, négy üzenetét mondom el. Miért vigyázzunk? Miért kell nekünk 
vigyázni? 

• Az első üzenet az igéből: Vigyázzatok, mert Jézus Krisztus visszajö-
vetele minden embernek az Isten előtti jogállását véglegessé teszi. Ez a 
Szentírásnak nagyon komoly üzenete.  

Két dolog teszi minden embernek az Isten előtti helyzetét, jogállását 
véglegessé, amin nem lehet változtatni: a halál és Jézus visszajövetele. Csak 
az egyiket fogjuk átélni, mert ha meghalunk Jézus visszajövetele előtt, ak-
kor a halálunk az, ami véglegesíti Isten előtti helyzetünket. Ha pedig élet-
ben vagyunk akkor, mert bizonyára lesznek akkor is életben, amikor Jézus 
visszajön, akkor pedig az élőknek az a pillanat fogja véglegesíteni Isten 
előtti helyzetét. Az Isten előtti helyzetünk pedig csak kétféle lehet. Ebben 
a példázatban erről olvastunk.  

Az egyik, akik bemennek a menyegzői házba, akik bemennek Jézus 
Krisztussal együtt az örök üdvösségbe, az örök boldogságba, a mennyei 
hazába. A másik pedig, akik kinn maradnak. És ez a pillanat, amikor meg-
történik vagy a halál, vagy Jézus visszajövetele, ez mindenkinek Isten előt-
ti helyzetét véglegessé teszi. Utána már nem lehet megtérni, nem lehet Jé-
zus Krisztust keresni. Ezért mondja az ige határozottan: addig keressétek 
az Urat, amíg megtalálható. Addig hívjátok segítségül, amíg közel van. 
Mert abban a pillanatban, mihelyt valamelyik bekövetkezik — és erre is 
igaz, hogy sem a napot, sem az órát nem tudjátok, mert nincs egyikünk 
sem bebiztosítva. Rövid e földi élet, s egyszer véget ér, lehet hirtelen, lehet 
váratlanul, készületlenül — Isten előtti jogállását véglegesíti. Többé nem 
lehet megtérni. 

Az utóbbi időben többször szolgálhattam a Dunántúl olyan részén, 
ahova az autópálya, az M1 és M7-es vitt. Ez a kettő egy darabig együtt 
megy, de egyszer csak szétválik. Jönnek a figyelmeztető táblák: vigyázz, 
mert az egyik erre, a másik arra megy, aztán ez 1000 méter múlva, aztán 
500 méter múlva fog bekövetkezni. Akkor fel van festve az útburkolatra 
is M1-M7 — sorolj be valahova, mert ha Győr felé akarsz menni, akkor nem 
szerencsés Balaton felé venni az irányt. Szóval van egy pont, amikor ez a 
kettő elválik.  

A mi földi életünkben, a mi hitéletünkben is ugyanez van, amikor nincs 
visszatérés, nem lehet megfordulni. Ahova besoroltál, oda mész. Jézus 
Krisztus megmondta nekünk igéjében, hogy az egyik út az életre visz, ezt 
viszonylag kevesen választják, a másik útnak a vége pedig a kárhozat, a ha-
lál, ezen meg sokan járnak. Emberek tömegei járnak azon. Amikor ez ket-
téválik életünkben, nem lehet átsorolni, nem lehet átmenni.  

Halál után nincs alkalom bűneimet megsiratnom — mondja egy ének. 
Ezért drága az advent. Ezért kedves nekünk az adventi idő. Mert erre igaz, 
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amit Péter apostol mond: hosszan tűr érettünk az Úr. Mit jelent, hogy 
élsz még ma? Azt, hogy Isten tűrt érted. Mit jelent, hogy Jézus még nem 
jött vissza, hogy még eljöhetünk ide? Azt, hogy hosszan tűr az Úr. 

Egy lelkipásztor nagyszerűen tudott címeket adni az igehirdetéseknek. 
Az egyik cím így hangzott: Isten határtalan szeretetének határai. Meny-
nyire igaz! Valljuk, hogy Isten szeretete határtalan, de amikor Jézus Krisz-
tus visszajön, akkor jön el a határa. Mert mégiscsak van határa. Nem tu-
dod, mikor jön el Jézus. Vigyázzatok, mert akkor lezárul minden lehetőség.  

• A másik, ami fontos: Vigyázzatok, mert azon a napon kiderül, hogy 
ki az övé, és ki nem az övé. A példázatban ezt úgy olvassuk: aki az övé, be-
megy a menyegzőbe, aki pedig nem az övé — mert ilyen is lesz —, az kinn 
marad.  

Lehet, hogy valaki most talán azt mondja: milyen furcsa, hogy a ház 
Ura azt mondja: nem ismerlek titeket. Ilyeneket olvasunk: Jézus Krisztus 
azt mondja azoknak, akik nem az övéi: távozzatok tőlem. Hiszen Jézus 
mindig azt mondta, hogy jöjjetek énhozzám mindnyájan. Ma még azt hir-
detjük, hogy feláll Jézus a templomban és azt mondja: aki szomjúhozik, 
jöjjön hozzám és igyék. Aki akarja, az vegye az élet vizét ingyen. És az íté-
let napján mit fog mondani annak, aki nem az Övé? Távozzatok tőlem! 

Ma még azt mondja: jöjjetek hozzám. Az ítélet napján azt mondja: tá-
vozzatok tőlem. Ki fog derülni, hogy ki az Úré, és ki nem. Ez most — ahogy 
a fiatalok mondják — tuttira nem mondható. Mert hiába kérdezné valaki, 
hogy be fog jutni a mennybe? Vagy valaki el fog kárhozni? Ezt mi nem 
mondhatjuk ki, mert azon a napon válik majd egyértelművé.  

Ebben a példázatban egyértelművé vált. Akik készen voltak, azok be-
mentek, akik pedig távol voltak, azok pedig kinn maradtak. Addig mind a 
tíz vár. Várják a vőlegényt. Egymással szépen beszélgetnek, majd mind-
annyian elalszanak, és amikor felkelnek, hogy közeledik a vőlegény, ami-
kor elhangzik a kiáltás, akkor elkészítik a lámpásaikat. Az egyik kér a má-
siktól: adjatok olajat. Nincs, menjetek, vegyetek magatoknak. De azon a 
napon, amikor a vőlegény visszajön, abban a percben, amikor a vőlegény 
megérkezik, akkor kiderül, ki az, aki bemegy, és ki az, aki nem.  

Az, hogy ki az Úré, annak már itt a földön is vannak jelei. Mert lehet 
sejteni azt. Akinek a hívő életén ott vannak a gyümölcsök, akinek a szívé-
ben ott van a vágyakozás az Úr, az ige, a gyülekezet után. Akinek a szívé-
ben látjuk, hogy nem telne el úgy egy vasárnap, hogy ne jöjjek a gyüleke-
zetbe. Ezek jó dolgok, de száz százalékig nem tudjuk kimondani. 

Azt mondja az Úr Jézus egyik példázatában, hogy együtt nő a búza és 
a konkoly. Amikor jelentkeznek ezek a kedves önkéntes mezőgazdasági 
munkások, hogy akarod-e, Uram, hogy kigyomláljuk a konkolyt a búzá-
ból? — nem, hadd nőjön az aratásig. És jön az aratás. Az aratás a világvé-
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ge. Az aratók az angyalok, és majd különveszik a konkolyt, amit meg-
égetnek, és a búzát, amit betakarítanak a csűrömbe. Addig ne. Azon a na-
pon viszont ki fog derülni, ki az Úré.  

Ennek az igének az üzenete ma a számunkra az, hogy te azok között 
leszel-e, akik bemennek a menyegzőbe. Azok között leszel-e, akik bemen-
nek az örökös örömbe, akik vígan lépkednek majd színarany utcákon át, 
és hallják az angyalok dicséretét, szemük láthatja Jézus szent ábrázatát. 
Vagy kívül fogsz maradni, ahol lesz sírás és fogcsikorgatás. Lesz szenve-
dés, gyötrelem egy örökléten keresztül. És látod: bemehettem volna, fel-
kínálta nekem az Úr, kinyitotta az ajtót. Majd fogod látni akkor, ha kinn 
maradsz. Akkor látod, hogy az Ő szeretete próbált megmenteni, bedobta 
utánad a mentőövet, amit elutasítottál, amit nem vettél komolyan, amit 
kinevettél. Vigyázzatok! Ez azt jelenti, hogy vigyázzatok, mert azon a na-
pon kiderül, hogy ki az Úré. 

• A harmadik: vigyázzatok, mert sokan úgy gondolják, hogy be fognak 
menni, és nem mennek be. Ez a példázat erről is szól. 

Az öt balga szűz meg volt győződve arról, hogy bemehetnek. Ezért 
mennek olajat venni. Aztán amikor megvették, visszamennek, kezdenek 
kopogtatni: Uram, Uram, nyiss ajtót nekünk. És kiszól a ház Ura: Nem is-
merlek titeket. 

Igen, ők meg voltak győződve arról, hogy bemennek. Ez is egy veszé-
lyes állapot, mikor valaki meg van győződve, hogy be fog menni, pedig 
nem. Isten Lelke meggyőzhet bennünket arról, hogy tényleg bemegyünk, 
mert erről tanít bennünket Isten igéje. Amikor valaki azt mondja: nekem 
van örök életem, az nem hívő gőg. Amikor valaki azt mondja: nekem üd-
vösségem van. Ezt a Szentírás tanítja. Nagy baj, ha valakinek nincs üdv-
bizonyossága. A Szentírás azt mondja: igen, az örök élet itt kezdődik a föl-
dön, a halál pillanatában, vagy Jézus visszajövetelekor csak kiteljesedik. De 
már a földön érzem szívemben az örök élet kezdetét — mondja hitvallá-
sunk.  

Nagyon veszélyes állapot, amikor valaki hamisan gondolja magáról, 
hogy az Úré, és kiderül, hogy nem az. Mert azon a napon ki fog derülni, 
hogy nem az, pedig ő azt gondolja. De hamisan gondolja. Jézus azt fogja 
mondani: távozzatok! Hiába fogják némelyek mondani: a mi utcáinkon 
tanítottál, a te nevedben űztünk ördögöket. — Nem ismerlek titeket.  

Ezért mondja nekünk mai igénk: Vigyázzatok! Vessetek számot azzal, 
kiéi vagytok. Boldog ember az, aki ma el tudja mondani: Én az Úr Jézusé 
vagyok. Jézus Krisztusnak a tulajdona vagyok. Miért? Azért, mert ő min-
den bűnömért tökéletesen eleget tett, és mert az ördögnek minden hatal-
mából megszabadított. Jézus Krisztus tulajdona vagyok. Kegyelemből kap-
tam és hit által fogadtam el. Ezek legyenek nyugodtak: be fognak menni. 
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Ha valaki el tudja mondani, hogy Jézus újjá tett, eltörölte álnokságaimat, 
mint felleget, és mint felhőt, bűneimet. Jézus Krisztus megbocsátott ne-
kem. Eltörölte a múltamat, helyreállította az életemet. Egészen stabillá tett 
engem a hitéletben. Ezek be fognak menni. 

És hadd mondjak egy példát is arra, hogy sokan milyen helytelenül 
gondolják, hogy be fognak menni. Ebből a példából, azt nézzétek, amire 
ráirányítom a figyelmet.  

Egy emberről olvastam valamikor, aki be akart benni a mennyország-
ba. Kopogtat a mennyország ajtaján és azt mondja neki egy angyal: ide ezer 
ponttal jöhetsz be. Az ember elkezdi sorolni életének az érdemeit. Minden 
jót, szépet, nemest, adakozást, jócselekedeteket. Néhányszor még el-elment 
a gyülekezetbe is, a templomban is volt. Azt mondja az angyalnak: tessék, 
itt egy hosszú lista. Az angyal válasza: ez még csak tíz pont. Az ember még 
mindenfélét előhoz. Na, tizenkét pontod már van. Erre felsóhajt, és felki-
ált: Úr Jézus, segíts meg, mert ide magamtól soha nem tudok bemenni. 
Az angyal megszólal: ezer pont, bemehetsz. 

Félre ne értsük, mert ez nem ott dől el. Mert kik kopogtattak ebben az 
igében? A balgák. Az okosok a nyitott ajtón keresztül bementek. Nekik nem 
kell kopogtatni, nem kell akkor már kérni. Az Isten megváltott hívő nép-
ének, azon a napon, amikor a mennybe mennek akár halálukkal, akár Jé-
zus visszajövetelével, nem kell kopogtatni. A nyitott ajtón miért kopogtas-
son? Amikor bezárják az ajtót, nekik, az öt balgának kell kopogtatni. Aki 
nem Jézus Krisztusé, az fog majd kopogtatni, könyörögni, rimánkodni. 
És akkor már nincs kegyelem, nincs irgalom!  

A Szentírás azt is mondja: akik kívül maradnak, azok nem fellebbez-
hetnek. Miért nem? Mert világosan látják majd azon a napon: ők mulasz-
tották el a lehetőséget. Ezt az ige megmondja nekünk. Világosan fogják 
látni, hogy ők mulasztottak el minden lehetőséget. Ők dobták el a kegyel-
met maguktól. Ők utasították vissza Jézus Krisztus hívó szeretetét. Ezért 
nem okolhatnak, nem vádolhatnak senkit. 

• Végül a negyedik üzenet: Vigyázzatok! Legyetek készen! 
Itt az a példázatban kétféle emberről olvastunk. Az egyik, aki készen 

volt, a másik, aki távol volt. „Amíg azok távol voltak.” Nem élezem ki, hogy 
miért voltak távol, éppen olajat vettek. Ha valaki távol van az Úr Jézus-
tól, mindig meg tudja magyarázni. Azért vagyok távol, mert… azért nem 
jövök a gyülekezetbe… azért nem vagyok egyháztag… És jönnek a kifogá-
sok, különféle felsorolások. Teljesen mindegy. Valaki távol van.  

Nem azt olvassuk az igében, hogy az öt okos éppen ott volt, amikor 
jött a vőlegény. Milyen szerencséjük van! Nem! Ők készen voltak. Készen 
lenni pedig a Szentírás szerint azt jelenti: Életemet, szívemet, egész va-
lómat megmosta a Bárány, Jézus Krisztus vére. A Jelenések 22. fejezeté-
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ben olvasunk erről. „Akik megmosták ruhájukat, joguk lesz az élet fájá-
hoz és bemennek a kapukon a városba.” Kik mennek be? Akik megmos-
ták ruhájukat. Akik jártak a Golgotánál, nem földi szempontból, hanem 
lélekben. Akik megálltak a Golgota keresztje alatt, és akik énekelték: „Az 
Isten Bárányára letészem bűnöm én.”  

Ezt tudni kell, hogy megtörtént-e vagy nem. Igen, jártam ott, néztem 
a sebeket, néztem a töviskoronát. Odatettem az életemet és azt mond-
tam: mossál meg, Uram, mert elveszek nélküled. És tudni kell: igen, Jézus 
Krisztus megbocsátott. Eltörölte bűneimet, bemegyek a kapukon a város-
ba. De kívül maradnak az ebek, a varázslók, paráznák — és mindenki, aki 
szereti és cselekszi a hazugságot.  

Vigyázzatok! Legyetek készen! Egy kedves lelki ének szavaival befeje-
zem most: Van helyed Jézus számára? Ő az ajtó előtt áll. Arra vár, hogy be-
bocsássad. Nyisd meg szíved ajtaját. Bűnös, van-e hely szívedben fogadni 
az üdv Urát? Míg a kegyidő jelen van, nyisd meg szíved ajtaját.  

Jézus Krisztus ma még kopogtat. Majd egyszer te fogsz kopogtatni. 
Jézus Krisztus ma még az ajtó előtt áll. Egyszer te fogsz az ajtó előtt állni. 
Bemész-e, vagy kinn maradsz? Bemegy mindenki, aki az Övé, mert Isten 
kegyelmes. Kívül marad mindenki, aki nem az Övé, mert Isten igazságos. 
Ezért ma jöjj Jézushoz, nyisd meg az életedet előtte. Fogadd be Őt a szí-
vedbe, hiszen azt énekelted az előbb: Jer hű szívembe hát — meg hűtlen 
szívembe hát. — S habár szegény e szállás, de mindörökre hálás, úgy áld-
ja Krisztusát.  

 
Énekeljük el a 367,2 dicséretet: 

 
 

Azt mondta Jézus: idelenn  
Új próba és új küzdelem 
A hívők sorsa szüntelen. 
Azért ne csüggedjünk, ne féljünk, 
Az út rövid, végére érünk. 
Az álmot űzd el, készen állj, 
Krisztus-nép, jön, jön a Király! 

 
 

Imádkozzunk! 
Úr Jézus Krisztus, áldunk téged igédért. Köszönjük, hogy örökkévaló 

az, és a világ végéig fog hirdettetni ez a példázat is. Köszönjük, hogy be 
lehet kerülni a mennybe, mert a Paradicsom kapuját megnyitottad a szá-
munkra földre jöveteleddel és golgotai kereszthaláloddal. 
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Köszönjük, hogy van út az élet fájához még akkor is, ha ez az út kes-
keny, és szoros az a kapu, amely előtte van, de át lehet menni rajta.  

Köszönjük a figyelmeztetést, Urunk, olyan sokszor van rá szükségünk. 
Köszönjük, hogy világossá tetted nekünk, hol vagyunk, hiszen tudjuk, hogy 
jártunk-e a keresztnél, elfogadtuk-e tőled az új életet, és abban járunk-e, 
vagy pedig szívünkben csak fellángolások voltak és elmondhatjuk: sok szép 
ígéretem, ó hányszor megtagadtam, a nagy fogadkozást, hogy csak tied szí-
vem. És mégis kiderült, hogy a bűnös gyengeség rabjainak maradtunk, és 
törvényed szerint nem éltünk semmiben.  

Köszönjük, hogy aki még nem a tied, annak kopogtatsz a szívén, és ké-
red a bebocsáttatást. Köszönjük, hogy akik a tieid, azoknak pedig szeret-
néd növelni a hitét.  

Köszönjük, Úr Jézus Krisztus, hogy kegyelmi időben élhetünk és kö-
szönjük a késlekedést. Köszönjük, hogy azért késlekedsz még a visszajöve-
tellel, mert nem akarod, hogy sokan elvesszenek, hanem, hogy mindenki 
megtérésre jusson. 

Kérünk, fogadd el hálánkat az adventért, ezért a hosszú ünnepért, ame-
lyen figyelhetünk az advent üzenetére és igazságára. Kérünk, áldd meg 
életünket.  

Kezedbe tesszük azokat, akik a héten szeretteiket temették el. Kérünk, 
vigasztald meg azokat a családokat, akik a ravatalok mellett álltak. És akik 
majd ezen a héten állnak oda, azokat a családokat is segíts meg. Engedd, 
hogy hirdethessük a vigasztalás, a feltámadás, az örök élet evangéliumát.  

Köszönjük azokat is, akiktől úgy tudtunk elbúcsúzni, akik itt ültek, 
hallgatták igédet, komolyan vették a gyülekezeti közösséget. Kérünk, adj 
helyükre másokat, akik szintén követnek téged.  

Úr Jézus Krisztus, áldd meg betegeinket, az őket ápolókat, gyermeke-
ket, fiatalokat. Köszönjük, hogy ezen a mai napon az új presbiter testvére-
ink is esküdt tehetnek. Köszönjük, hogy amikor visszajössz, te azt nézed: 
munkában vagyunk-e. Köszönjük, hogy ők is munkában voltak eddig is, s 
most is abba állhatnak, talán egy másfajta munkába.  

Kérünk, áldd meg gyülekezetünket, hogy hasznos szolgálattevői legye-
nek a te drága, megváltott népednek.  

Kérünk, hogy most is, amit eléd viszünk még imádságban, hallgasd 
meg, Urunk, és legyen meg a te akaratod. 

Ámen. 


